

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Küngös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. napján 18 órai kezdettel megtartott Közmeghallgatásáról.

A Közmeghallgatás helye: Küngös Község Önkormányzata Nagyterem
Küngös, Kossuth u. 30.

Jelen vannak:

Szabó Gergely polgármester
Mürkli Istvánné alpolgármester
Kányai Gábor képviselő
Porkoláb Lajos képviselő

Igazoltan távol:

Rédli Zoltán képviselő

Tanácskozási joggal:

Polgár Beatrix jegyző
Tóth Bianka pénzügyi előadó

Meghívottként jelen van:

Borbély Zoltán r. alezredes Urat, Balatonalmádi Rendőrkapitányság mb. kapitányságvezető
Éliás Gábor Őrsparancsnok

Jegyzőkönyvvezető

Végh Péterné jegyzőkönyvvezető

Napirendi pontok tárgyalása előtt:

Szabó Gergely polgármester tisztelettel köszönti képviselő-társait, Borbély Zoltán Balatonalmádi Rendőrkapitányság mb. kapitányságvezető urat, Éliás Gábor Őrsparancsnokot, Polgár Beatrix jegyzőt, Tóth Bianka pénzügyi előadót, Végh Péterné jegyzőkönyvvezetőt és a 13 fő lakossági érdeklődőt. Megállapítja, hogy 4 fő képviselő-testületi tag jelen van, Rédli Zoltán képviselő igazoltan távol, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

NAPIRENDI PONT

1. KÖZMEGHALLGATÁS

Küngös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2020. február 13-i Közmeghallgatás napirendjét-határozathozatal nélkül elfogadta.

Szabó Gergely polgármester: az előző évekhez hasonlóan a Közmeghallgatásra meghívást kapott a Rendőrség képviselője, jelen esetben Borbély Zoltán r. alezredes, kapitányságvezető és Éliás Gábor Balatonkenesei Őrsparancsnok úr érkezett. A polgármester tisztelettel köszönti Őket és átadja a szót Borbély Zoltán r. alezredes úrnak.

Borbély Zoltán: Köszönti a megjelenteket, elnézést kér a késésért, elmondja, hogy polgárőr járőrszolgálatot látott el Balatonalmádiban polgármester Úrral. Ez is jelzi, hogy nagyon fontos a közbiztonság. Ezzel a programmal is az önkéntes munkát kívánja népszerűsíteni. Ismeretes előtte, azaz polgármester Úr jelezte, hogy itt is jelen van a polgárőrség, de a frissítésre nagy szükség van. 2019. november 26. óta vezeti a kapitányságot, a térség közbiztonságáért kíván tenni csapatával. Polgármester Úr és a Képviselő-testület eddigi és további támogatását köszöni. A településen átkelő gyorsajtók problémáját jelezte számára Szabó Gergely. Országos hálózatba tervezik

bevonni Küngöst, amennyiben engedélyezik. Ez azt jelenti, hogy Fáma sebességmérőt alkalmaznak a községben. Térfigyelő kamerarendszer kiépítését ő is javasolja, kéri a testületet és a lakosságot, hogy ebben polgármester Urat támogassák. Küngös község nem tartozik a bűnügyileg fertőzött települések közé, sőt csökkent is a bűnesetek száma a az elmúlt évekhez képest. A térségben sem magas, kezelhető. Vágfalvi Attila rendőr százados Úr helyére új személy érkezik. Geri Márk r. őrmester másik kapitányságra kerül Balatonkeneséről, kutyás szolgálattal marad a térségben. Vadkárók jellemzőek a 710-es út körzetében, túlnyomórészt vadellátás, megoldásként igyekeznek a vadakat riasztani belterületen, ahol a kilövés nem megoldható. Kihajtás lehet időszakos megoldás. Különböző akciókat szerveznek, figyelemfelhívás, szórólap, vadriasztók osztása. Segítséget kér, munkájukhoz ötletekkel, jelzésekkel, javaslatokkal, lehetőleg időben pl. illegális hulladéklerakás esetében. Polgárőrség a rendőrség szeme, megnyújtott karjai, van helyismeretük, tudnak jelezni. Illegális bontás, barkácsolás, hangzavar esetén szomszédi jelzést, bejelentést tudnak továbbítani rendőrségre, ők pedig pl. NAV felé továbbítják a bejelentést, ők intézkednek. Hatóságok szerepvállalását szeretnék erősíteni a településen. Lakosság szubjektív biztonságérzete javuljon, ez a cél. A rendőrség csak önkormányzattól tud elfogadni támogatást. A képviselő-testület pedig a térségi/helyi rendőrt, körzeti megbízottat elismerheti oklevéllel, ez munkájuk megbecsülésének jele lehet. Katasztrófavédelmi hatósággal is együttműködnek több eset kapcsán is. Köszöni a figyelmet.

Szabó Gergely polgármester köszöni a szavakat valamint a reflektálást a múltkorai bemutatkozó témaira. Balatonakarattya közterület felügyelőt fog foglalkoztatni információi szerint, szeretné, ha Küngöst érintő témákba is bevonható lenne a személy. Közvilágítását bővítését tervezi a testület, mely szintén a lakossági közbiztonságot javítaná. Polgárőr egyesület elnökével beszélt, szükséges a frissítés, fiatalok bevonása. Folytatódik az Idősügyi Infokommunikációs Program, amely egy mintaprogram, Küngös központtal. Stanka Mária közreműködését köszöni meg, aki a Küngösi Kisbíró hasábjain keresztül tájékoztatja az olvasókat minden számban. Kmb-s kolléga munkáját köszöni meg, érezzük, jelenlét van, a hivatalban, postán, boltban többször megjelenik, tudunk jelzést átadni. Anyagi forrásunk véges, ám a testület szem előtt tartja a támogatást. Júniusban megkezdődhet a vendégház építése, esetleges szállásul is szolgálhat. Külterületi szemétkerakás probléma, főleg külterületen, a kamera, vadkamera segíthet. TESZEDD akció kétszer lesz idén, ezt a lehetőséget is igyekezünk kihasználni. KRESZ módosítást szeretne a képviselő-testület alkalmazni, a Petőfi és Deák utca sarkán az elsőbbség tábla megfordítását, a buszfordulónál pedig tiltó tábla elhelyezését a zajhatás elkerülése és a biztonság érdekében. A következő testületi ülésen éves beszámolót tart a rendőrség és a polgárőrség, de ha van kérdés kapitány Úrhoz, rövid keretet tudunk most biztosítani. Kérdés nem volt.

Köszöni kapitány Úr és őrsparancsnok Úr jelenlétét, tájékoztatását.

Beszámoló a 2019. évről:

Szabó Gergely polgármester: fontos, hogy tavaly választás zajlott, így már beszámolt az elmúlt öt évről fórum keretében. Hozzáteszi még, hogy 2019-ben is együttműködést mutattunk hivatalokkal, szervekkel, továbbra is várjuk a kezdeményezéseket, ötleteket, javaslatokat. Tavaly önkormányzatunk a bakonymajori út tulajdonosa lett, így amennyiben pályázati lehetőség nyílik, tudunk indulni. Az út eleje ingyenesen tulajdonunkba kerülhet valamint még két terület az NFA-val folytatott tárgyalások alapján. Polgármester Úr a pályázatokat ismertette. Alapítvány EFOP projektjei nagy segítséget nyújtanak a rendezvények valamint az eszközbeszerzések területén, ezen kívül a nagyterem felújítása is a pályázatok egyikének köszönhető, tűzifa pályázat, kisbusz a nyertes Magyar Falu Programból, utcabútorok, székek beszerzése, rendezvények szervezése önkormányzati konzorciumi pályázatból. 2020-ban továbbra is pályázati lehetőségeket szeretnénk kihasználni.

Költségvetést ismerteti főszámokban. Feladatfinanszírozású rendszerben dolgozik az önkormányzat, ez eléggé kicsi mozgásteret jelent. Bevételek szerzésére sarkallják az önkormányzatot. Külterületi lakosok is fizetnek január 1-től kommunális adót, valamint az adó alá nem tartozó ingatlanok is fizetnek. Zöldség-gyümölcs feldolgozást sem adjuk fel, értékesítési csatornákat kell találni. 2.660 ezer Ft tartalék, 15.313 ezer Ft a 2019. évi várható pénzmaradvány. Kérdéseket vár, esetleg képviselő társai kiegészítését.

Civil szervezet beszámolóját javasolja ismertetni, hogy a helyi aktív lakosságból szerveződött Tanácsadó Csoport (továbbiakban TCS) is hallja, majd a képviselő- testület elfogadja a nyílt ülésen.

Kurucz Attila: Az említett új épület funkciójáról érdeklődik.

Szabó Gergely polgármester Elmondja, hogy az épület a Családsegítő Szolgálat munkájához kapcsolódó funkciót lát majd el, a helyiségek: irodák, vizesblokk, mosókonyha, társalgó. Kétszer kellett áttervezni. Másfél év után elkezdhetjük a megvalósítást. Egyszerűsített közbeszerzés lesz, indikatív árajánlatot adott egy kivitelező.

Kurucz Attila: Milyen költségvetésű?

Szabó Gergely polgármester: Nettó 39 millió. Szüksős, elment az idő, vele együtt az árak is.

Kányai Gábor képviselő: Patakmeder takarításra vár önkénteseket, tevékeny részvételért a kitisztított területről tűzifát tud felajánlani. Temető parkolótól déli faluvégig tervezik a tisztítást. Falugondnok beleegyező nyilatkozatot visz majd az ott élőknek. A traktornak készítik elő a terepet. Szombat reggel hétkor várja a segítőköt. Patakmeder két oldalán 1,5-1,5 méter szükséges a munkagépnek, így ott fa nem maradhat. A vízi társulat elnökével bejárást végeztek, a munkagépet a szervezet ajánlotta fel, üzemanyag és ember szükséges hozzá, véleménye szerint jutányos felállítás. Kárt nem akarnak okozni. Gallyak darálást követően komposztálóba kerülnek. A nád folyamatos tisztítását kéri a tulajdonosoktól. Mélyítést fognak végezni. Az árkok is sorra kerülnek.

Szabó Gergely polgármester: Képviselő Úrnak szabad kezet adott a kérdésben. A vízi társulat feladata jelen probléma, de együttműködéssel hatékonyabbak vagyunk. Képviselő Úr sikeresen toborozza a segítőköt, például szolgál a disznótor rendezvény is. Kérdést várnak.

Bódai Zoltánné: Kérdezi, hogy hirdetve lett-e valahol a kezdeményezés.

Szabó Gergely polgármester: Kérte Gábort, hogy TCS ülést várja meg, a fa kérdés mindig probléma, de muszáj a feladatot elvégezni. A temetőben veszélyes fák kivágása is történt, a kivágott fa családsegítő javaslatára helyi szinten szociálisan kerül kiosztásra.

Papp Lászlóné: Nagy nyárfák sorsa iránt érdeklődik.

Kányai Gábor képviselő: Nem szeretnék rombolni, csihatagokat vágnak, a nagy fák maradnak, ha nem veszélyesek. A vízelvezetést kívánja megoldani, jó pár évre megoldódnak problémáink.

Szabó Gergely polgármester: Civil szervezetek beszámolója. Alapítvány pályázatait köszöni. A harangláb felújítására szánt felajánlások összegyűjtéséért is hálás. Színházlátogatásokat is ebből a forrásból sikerült finanszírozni. Köszöni munkájukat. Szent Kinga Egyesület beszámolója programokban gazdag. Lengyel kapcsolattartás nagyon aktív. Honlapra feltöltjük a beszámolókat, el lehet olvasni. A Sport Egyesület beszámolóját is köszöni. Az egyesület frissül, átszervezések történnek majd, ernyőszervezetként működne különböző tagozatok koordinálásával.

Kányai Gábor képviselő: Az újrászervezést szorgalmazza, a tevékenységek bővítésével, aktív szerepet vállal az ügyben.

Szabó Gergely polgármester: Disznótor is jól sikerült. Köszöni a Fiorács Kft. támogatását. A kemencét is nagyon jól kihasználjuk, birkasütés is történt szakavatott személlyel, a húst képviselő Úr ajánlotta fel, ezt köszönjük neki.

Kányai Gábor képviselő: Megemlíti még Baranyai Balázst Vilonyáról, akinek köszönjük a kolbászsütő asztalt, magát a kolbászsütést, a bringó mobilt. Köszöni a süteményeket, 17 –en ajánlottak fel süteményt erre a napra.

Szabó Gergely polgármester: Számolta a jelenlévőket nagyjából. 104 fő küngösi, 16 elszármazott küngösi, 20-30 látogató jelent meg.

A harangláb felújításra csekken és átutalással is érkeztek már felajánlások, helyi civilek is nyújtanak majd támogatást. Maga az építmény jutányos anyagköltséggel és önkéntes munkával készülne el. Automatizálni szeretné tiszteletes Úr. 600-900 ezer forint kb. az anyagköltség.

Hermann Zsolt: 125+ÁFA a harangláb anyagköltsége, jóindulatával együtt. Tömör vörösfenyő, felületkezelés szükséges.

Kulicsné Jánosné: Felületkezeléshez festéket ajánl fel.

Szabó Gergely polgármester: Közvilágítás bővítése végleges zárszámadáskor konkretizálódik. Kérdezi a jelenlévőket, esetleg egyéb témát tárgyaljunk-e.

Kurucz Attila: Ő menne önkéntesnek, érdeklődik, milyen szerszámot vigyen magával.

Szabó Gergely polgármester: Kéziszerszámokat javasol, kesztyűt.

Rövid közlendőket ismerttet még, majd megkezdődik a képviselő-testületi ülés. Szerényebb falunap lesz az idei, ötleteket, javaslatokat vár. Elszármazottak napja is lesz, Varga Erika várja a felajánlásokat, ötleteket. Háziorvossal és

Verebélyi polgármester Úrral egyeztet folyamatosan, szűrővizsgálatokat szeretnének. Öböl TV utódja mai kor igényeinek megfelelő kommunikációt szeretne folytatni, videók, kisfilmek- 3-5 perc lehetőség, valamint kistérségi honlap, településenként 100-150 ezer forint lenne. A kistérségi tevékenység fontos, az ötletet szorgalmazza. Üzem pályázata lezárult, értékesítéssel kapcsolatos megoldásokat keresünk. Ötletet, javaslatot várunk. Kamerarendszert illetően 280+Áfa összegű ajánlatot kapott az önkormányzat. Javasolt helyszínek: egy bejövő, egy kimenő, egy központi helyre telepítendő valamint a Petőfi és Deák utca találkozásához gondolnánk kamerát felhelyeztetni. Két hónapon belül tervezzük a következő TCS ülést, köszöni a megjelenést, következik a testületi pár perc szünet után. Az ülésen is szívesen látják a jelenlévőket, kéri, aki tud, maradjon.

Mivel több kérdés nem hangzik el, megköszöni a mindenkinek az aktív közreműködést, a jelenlétet, a Közmeghallgatást 19.00 órakor berekeszti.



Szabó Gergely
polgármester



Polgár Beatrix
jegyző